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0, (k) « Bk UGB d B2 0 S5 AL RO b RN )
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P b, REBNVERALZKAEZRERE T SVHRZE .. Ky 7 Bk B 5 E
R AT RS R B/ ZAEAL A S Z I SR AR B T T R, F SR AR Y AR
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MRAEABRRL, AEASTEAT, (A2 ARG 5 N AR T[]k, i %2 % RO AR
FEREE B AN RIS e 5207 A S i 22, DAL AT 1 S iR 25 J2 AOOE I E i A /s —
FVE Y& T AL I

P T RE R AR IE AN

Ax+By+Cz+ D =0(C#0)

B D
SZ=——X——)y——
c C C

BT HE T 5 45 & VRN 58 JEE U0 2 A 90L 2 P T A
z= 4,(k)x+B,(k)y+C,(k)
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f(A4(k), B,(k),C,(k))= Z(Af (k)x,; (k) + B.(k)y, (k) +C, (k)—z,j(k))2
A /ML PR 6 B LA =AM S BN AL«
oS _o _F _
04 0B oC
R
qun(m+Bmwgm+cm)z(Mh(m 0

[A (k)x; (k) + B, (k) y; (k) + C, (k) = z; (k)] y; (k) = 0

[A (k)x; (k) + B, (k) y; (k) + C.(k) = z;(k)]z;: (k) = 0
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Hs 5 M x, (k). y, (k) HA_ER, I MATLAB %if2 CREFE LM 1) e b3k

A 3,00+ B0 Ly (R 1+ G ()Y 3, (k) = Y[, ()2, ()]
A%, (R, 1+ BUOY 3,20+ R Y. 3, (k) = [, ()=, (K]

406, (0, (0)1+ B,O Y[y, (02, (0]+ (0 Y. 2,(6) = > 2,2 (k)

LRI REAL, MRS AR IR 5 SR UL 5T T AR A, (), B, (k), C, (k) W& 1 Fs
®1: WEREERM AL

Fijz | HORMEMETEHAT | BiZ | B RUENSG TR
A B C A B C

1 —0. 00083(0. 003417{0. 471956 1 —0.00149|0. 003715| 0. 6844
2 —0. 00082{0. 003629(5. 887189 2 -0. 00049(0. 003782|5. 617203
3 —0. 10353| -0. 1706 |160. 1073 3 -0. 10388| —0. 1706 {160. 2976
4 —0. 08443|-0. 13913|137. 2556 4 —0. 0829 |-0. 13916{136. 4015
5 —0.09317|-0. 15634|155. 8157 5 —0. 09355|-0. 15634|156. 0257
6 —0. 10906|-0. 15576{169. 0503 6 —0. 1087 |-0. 15562|168. 7628
7 —0. 09725|-0. 13291] 154. 098 7 —0. 09689|-0. 13279{153. 8289
8 —0. 10094|-0. 13874|162. 7653 8 -0. 10135|-0. 13866{162. 9446
9 —0. 10708|-0. 14904(175. 1284 9 -0. 10664|-0. 14886(174. 7784
10 —0. 10713|-0. 15624|182. 2592 10 -0. 10768|-0. 15628| 182. 591
11 —0. 13503|-0. 21748|234. 2576 11 —0. 13553|-0. 21745|234. 5202
12 —0. 14529|-0. 23331|252. 6149 12 —0. 14591|-0. 23338|252. 9946
13 —0. 14784|-0. 25395|268. 9965 13 -0. 14817|-0. 25401{269. 2087

R 1.1448 | 0.7035 |-961.701| &4 |1.269504(0.641135|-999. 836

Fijz | BERKMEME TR | BiZ | BIYRIEN S TR

A B C A B C

1 —0. 00237|-0. 00377|5. 079985 1 —0. 00233|-0. 00374|5. 040576
2 —0. 00397|-0. 00019(9. 661222 2 —0. 00255|-0. 00253{10. 06101
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3 0. 17178 |~0. 10499|-30. 2461 3 0. 172475|-0. 10626 (-29. 9822
4 0. 140823|-0. 08276{-19. 8928 4 0. 140913|-0. 08503 (~-18. 7722
5 0. 157628| —0. 0909 |-20. 5583 5 0. 158721{-0. 09192(-20. 6534
6 0. 168466|-0. 11876|-7. 63286 6 0. 168404|-0. 11917(=7. 39017
7 0. 134088| —0. 0953 |3. 269996 7 0. 133926|-0. 09493 3. 161969
8 0. 139157|-0. 10075(6. 766714 8 0. 139362|-0. 10079(6. 667407
9 0. 147529|-0. 10482|7. 636402 9 0. 148239|-0. 10721|8. 463752
10 0. 152723|-0. 10346/|7. 301055 10 0. 15518 |-0. 10713|7. 808521
11 0.215153|-0. 13588|-6. 99514 11 0.216632|-0. 13885(-6. 29511
12 0.232414|-0. 14731|-6. 56117 12 0.231244|-0. 14226|-8. 55393
13 0.241372|-0. 15773|-2. 08825 13 0.241593|-0. 15841|-1. 86442

5.1.3 HLEKHE
(DR i S
e B O D P A 5 1) o AR 5 T2 S B O s B AR ok b 3 A 7 — A T 17
REAE, FRATITE 5. 1. 2 th AT sRAF 3 2 E 1 TR — a5, A S22 5 0 A PR 25 1
IR, ST TR A
ERINZEAE
FIZ 2 2 U r R B 0~ 7 AR ), B

min jZ:dg, (k)= ng_:,[(x,»,- (k)= x (k) + (v, (k) =y, (k) + (2, (k) + 2 (K))’]
YIRS
ZhL e E T, B
z, (k) = A,(k)x;" (k) + B,(k)y,” (k) + C,(k)
(2) BB R AR
Z ) BN A ARAE R, LR 27 (k) = A.(k)x (k) + B,(k)y, (k)+C,(k) # X\ E#z

B HCAT R HL e 00 T 2% A A AR ) R

min Z d; (k) = Z [, () = x (K))* + (v, (k) = », (k) + (2, (k) = A, (K)x;” (k) = B, (k) y;” (k) = C,(K))’]
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FIHI MATLAB #%ife (PR LB 20 SREZTC SR AR AE R AL, SRAF RS2 ol s AR

PR 2 o, KL

=R 2 s

R 2 FIRAGE AL AR

R % 2 1 ol A bR IR % Z 1 o A bR
FiZ HiZ
X y Z X y Z
1 566.6647 | 522.7105 | 1.787375 1 566.665 | 522.7102 | 1.783001
2 566.7196 | 522.6683 | 7.32025 2 566.7205 | 522.6675 | 7.314628
3 566.7251 | 522.5475 | 12.28766 3 566.7265 | 522.5459 | 12.28297
4 566.7842 | 522.5418 | 16.70028 4 566.787 | 522.5395 | 16.69614
5 566.8246 | 522.4962 | 21.31765 5 566.8273 | 522.4933 | 21.31278
6 566.866 | 522.4639 | 25.84712 6 566.8696 | 522.4606 | 25.84084
7 566.9167 | 522.467 | 29.52712 7 566.9206 | 522.463 | 29.52177
8 566.9538 | 522.4506 | 33.0495 8 566.9579 | 522.4463 | 33.04364
9 566.9897 | 522.4318 | 36.55586 9 566.9946 | 522.4268 | 36.54837
10 567.0267 | 522.4184 | 39.89099 10 567.0317 | 522.4132 | 39.88566
11 567.0565 | 522.3456 | 44.08503 11 567.062 | 522.3399 | 44.07846
12 567.1007 | 522.3017 | 48.36058 12 567.1065 | 522.2955 | 48.35469
13 567.148 | 522.2615 | 52.51921 13 567.154 | 522.2552 | 52.51373
TR 567.2641 | 522.2541 | 55.10855 TR 567.2543 | 522.2366 | 55.11965
B =00 RS 2 B L AR bR S5 DY 0 % 2 ) L AR bR
HiE HilE
X y z X y z
1 566.7268 | 522.7015 | 1.7645 1 566.7269 | 522.7014 | 1.76325
2 566.764 | 522.6693 | 7.309 2 566.7642 | 522.669 | 7.2905
3 566.8798 | 522.5896 | 12.26776 3 566.8809 | 522.5891 | 12.25993
4 566.8829 | 522.5817 | 16.68898 4 566.883 | 522.5805 | 16.67334
5 566.9238 | 522.55 | 21.30717 5 566.9252 | 522.5488 | 21.29916
6 567.0101 | 522.4898 | 25.8372 6 567.0107 | 522.4889 | 25.83086




7 567.0214 | 522.4823 | 29.50962 7 567.0222 | 522.4816 | 29.50188
8 567.0722 | 522.4494 | 33.03954 8 567.0732 | 522.4486 | 33.03601
9 567.1256 | 522.4153 | 36.54536 9 567.1263 522.414 | 36.52683
10 567.1797 | 522.3647 | 39.88097 10 567.1816 | 522.3625 | 39.86353
11 567.2556 | 522.3069 | 44.08065 11 567.2575 | 522.3045 | 44.07157
12 567.3032 | 522.2649 | 48.35264 12 567.3044 | 522.2652 | 48.33555
13 567.3515 522.219 52.48581 13 567.3529 | 522.2174 | 52.48076
praSaN 567.336 | 522.2148 55.091 R 567.3375 | 522.2135 55.087
B2 b S =4El
TEMNESamERTEREAI R A5
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AT SR Y A B 2% 2 T s ARAR, gt T E AR e s IE A 5
BB 7S ARER P H K. HAZAAY AT BLS A RO B R (1 o s B E o

5.2 [JRE 2 RS 5K %
5.2.1 B

[0 R SR I3 HT B S ARG D . ARAE (R AR N BRSEAN EEAT b A 2 3 T
ML (JGJB—2007) ) AN, A RZEGAIHIE . FERb.  RHSGEH K ih 32 R
M AERR B B AR IR o FEA R Hh, JRATT 32 B iy B = T A AR TEA 0 -
iRt A, S

XA, JATE XHRA o EATHIE , FIEUMESE TSR 5EZE B0 HIK
%ﬁ%%%%%%ﬁ,mmm=%;ﬁ$%%§% FATE Sl BOVEE s B
B T T 2 ) B R SRR, TP 4 ) i 5 SR 20 17 25 025 i K
XTTHMARTE, 25 B0 M AR T2 52 bRy 85 K T B e r= A2, DRI ERAT TR = 4E A8 R
(o, ) e B AR e, G I &IN5 U S O AR BRA E T B RO B R 0, DB ZIE
B . (E2, SEBRHRAKCPFIASKR (x, ) AMOR A T e 283, 1652 FMIRES AR
A BT 51 B RS AR AL B RE R, PRl R ATTHE 25 JE AR BR AR i IR 1 P2 & (p.g) »
(EEy N ROEC LN
5.2.2 HRER
(1) BRSHT R

T PEURZ T o AR o SRR, HIEVMES THARSEZE 0K iR
BEESREE, /I

tan o = E

BRI, 28 & il & B Rt T DU R 3o

d (k)
H (k)

a(k) = arctan

Hrb, BR5IRZ L IACT
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dm)zJﬂfwo—m%kﬂ2+bfw)—x%kﬂ :
B BV 20 5 2 oo F A A 2 2
H(k)=z2"(k)—z (k)
(2) HERME
FEL0E I 0 1 SR T 20 15 R 2 1 v o M PR BR S A ST U0 d (k) 5 H (k)
{8, EAEIEIT
d@)=Jﬂfuﬂ—mikﬂ2+[y%kyan%kﬂ, H(k)=z"(k)—z(k)
BRSBTS (k) H (k) BIEAN

d(k)
H(k)'

a(k) = arctan

FIF MATLAB #afe (F27 WIS 3) R a(k) F{EINZE 3 .
£ 3. FIRIE IR A

k=R €1 iR
F1IK 0.0141
2K 0.0142
H3W 0.0146
B4 0.0147

(3) BRGE RIS

AR SR A oy B A URHS Y, JRATIAS 2 1 4 W B BTRE A8 23 51 4 0.0141,0.0142,
0.0146, 0.0147. MREEHEIATAT U B AR AR S, LU A R PR 47
i, RABERKISHEWRYE.

5.2.3 BHARE
(1) BRS T ERL

7 O 2 g T AR AT 52 ) T il 2 A L1 A ) sTE S R T T A B 0 A AR
fF, Il R B AR R o DRI, vl B S A S B0 DR A S0 o B A 2
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it AIFE L o

FEARTCH, BAHEE B %2 ol s G A2 1) VR D B 2k . STk )
VAT A5 2 1 25 J2 0 s AL R 3 3R RS B zOx ~FTHIAN yOz P, R B2 IE & i h 2k
HIZHOTRE, SRR PG A 20 1) il 26 gl AR 20 SR R R B R K
O Z[H M E

W5 ke IR 2% 2 v s RS B zOx ~F T yOz ~F 1T, 153 LA s AL KR

(x (), 0,2, (k)), (0,5, (k), 2" (k))(i =1,2,++,13), (x" (k), 0,2 (%)), (0, " (k), Z (k)

A B RARARRT x, 2 A8A5R I y, z ARAR 0 I HEAT 0B A 2 Il i 26 1, IS B0 RE 0~

i (6) = ay (k) + b, (k) + ¢, (k)

x.(0) =a,(k)t* + b (k)t +c, (k)
z,(t)=t

ON:E Sy

x, (1) = a,(k)t* + b, (k)t +c,(k)
v, (t) = a,(k)t* + b, (k)t +c, (k) VL B %5 1] i £&

z,(t)=t

SIEVENG

WERSL 9 500 5 L 2 5 0 £
Ko vol o dol 2o vl
xk”(t) yk”(l) yk"(t) Zk”(t) Zk”(t) xk”(t)

! y
{[xk’(t)]z o] += t)ﬂ ;

BIAS50 56 e YU B0 25 H BRK (1)

(2) HRIRR
@ ZRHLKE

AR 17 8 1459 21 25 J2 H O KU ARARAE zOx ~F T yOz ~F- [ 52 AL BR A s s

TEHEFCALFRNT x, 2z Jo y, z Aebm 0 AT IR, RGN R LSRN
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X, (£) = a,(k)t* + b, (k)t + ¢, (k)
V(@)= az(k)t2 +b,(k)t+c,(k)
z, ()=t

FIFH MATLAB %ife (F2/F LB 4), Al iHEAS 2R G =10 #h 2k R a, (k), b, (k), ¢, (k)

(i=1,2k=12,3,4) U5 4 i,
X 4: L SEE R A 2 R EUE
a,(k) b,(k) ¢, (k)

x,(2) 0. 00007 0. 00640 566. 65624

¥, (1) 0. 00001 -0.00863 | 522.70188

X, (1) 0. 00006 0. 00690 566. 65375

y,(1) 0. 00001 -0. 00856 | 522. 70036

x, (1) 0. 00002 0.01078 566. 70341

y,(t) —-0.00004 | -0.00682 | 522.70905

x, (1) 0. 00002 0.01083 566. 70353

y,(t) 0. 00002 0.01083 566. 70353

ON:E Sy

x. (1) = al(k)l‘2 +b,(k)t +c (k)
SHUE R ZESETFE v, (6) = a,(k)t* +b,(k)t +c, (k) % 5 ¢ K —Br S Har 15
z, (1) =t

x, (8)=2a,(k)t + b (k)
¥, (6)=2a,(k)t +b,(k) »
z, () =1

R FHOTE

14



X, (1) =2a,(k)

i (6)=2a,(k)
2, (1)=0

W3 4 FTR1GH RZ B a, (k)b (k),c,(k) (i=1,2;k =1,2,3,4) RASETFE x, y,z 53 35T ¢ 1)
— B RO R R, A A ) 2 R R 5

K, =

X' »'@) +y,!(r> z, () +z,;(r) x,(0)

xk” (0 J’k” (?)

yk” ) Zk" (?)

Zk” (0) xk” (?)

{[wol ol [z}

HIiE MATLAB %ife (F2/F AL 50, RIESEEI K, FIEWZER 5 s,

%

#5: K MM
1989 1999 2009 2011
1 0.000141404 0.000121639 0.000089860 0.000056555
2 0.000141405 0.000121641 0.000089920 0.000056556
3 0.000141406 0.000121642 0.000089977 0.000056556
4 0.000141407 0.000121643 0.000090030 0.000056557
5 0.000141408 0.000121644 0.000090089 0.000056557
6 0.000141408 0.000121645 0.000090149 0.000056558
7 0.000141409 0.000121646 0.000090200 0.000056558
8 0.000141409 0.000121646 0.000090250 0.000056558
9 0.000141409 0.000121647 0.000090301 0.000056559
10 0.000141409 0.000121647 0.000090352 0.000056559
11 0.000141408 0.000121648 0.000090417 0.000056559
12 0.000141408 0.000121648 0.000090486 0.000056560
13 0.000141408 0.000121648 0.000090555 0.000056560
R 0.000141407 0.000121648 0.000090599 0.000056560
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(3) BRI RKDH
WRE R B 0, WIS R RS MR AR, Al PO S il B 5 AT o
17 U, ATRE DN BRI E SR

5.2.4 HIH#ZH

(1D BRSHTESEIL
A A R A AR R A, SEbr 2 AT A80T (x, y) BT A e TS

DR 3RAT 128 RE X vy 55 A8 WL s IR KT A B AT AR AR e e, B TH S L e e 1 T 0 R Atk
AR T R AR R, R A I A R R BT I AT B E AR T L
OB BT~ 201 HE

H T B KT A AR AR M AN 1 T 3 B e A etk g, 6 S TR S BT 5
AP HAT R, Iy T HER R SE PR A o, AT £ 22 e i) A
X EE O FIACT ARAR AN PR & (p,q) » SR 675 BT AR AR A THe e A BT A2 ik

ALK A .

cos (k) —sing, (k)

(x; (k=1), y; (k1)) '[sin 0;(k)  cos (k)

j+ (p: (k). q,(k)) = (x;(k), y;; (k)

BRI SRASER & VB N R 2 B WL R AR L 0, (k) » XS R — 21 6, (k) BT H41E

NS

N T —
(k) 2

JUIRT SRAGER K YOI I 43 2 P S AR HH A
(2) HARAE
IR ARHOR Y e R e AF 2 0 R TR
(3, (k=1)c0s 8, (k) + , (k=1)sin 6, (k),=x, (k= 1)sin 6, (k) + , (k1) cos 6, (k)

+H(p, (k) q;(k)) = (x;(k), y;; (k)
Hp

x; (k=1)cos 6, (k) + y, (k —1)sin 6, (k) = x, (k) — p,(k)
—x; (k—1)sin 6, (k) + v, (k—1) cos 6,(k) = y, (k) - q,(k)

1B 18 21 S o o At PR 28R ] BB 5 BUK T AL bR R 2603 DA S SRR 22 i Sk i) s, B
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A AR A IR L, DR, TRAT% R R, SR —A 0, (k) 7
fx, (k—Dcos 8, (k) + y, (k ~)sin 6, (k) ~[x, (k) ~ p, ()]} +
{ox, (k= D)sin 6, (k) + 3, (k~1)cos 6, (k) Ly, (k) ~ ¢, (k)]

o, HISRARAR (L

fx, (k=1ycos g, (k) + v, (k~1)sin 6, (k) ~[x, (k) — p, ()1} +
{ox, (k=1)sin 6, (k) + v, (k~1)cos 8, (k) ~ Ly, (k) —q,(k)]}

min

NEAAZ T AR5, BRATTS x=sin@,V1—x* =cos@, FEHEH KT x K
TR, FFAIH MATLAB Zifs (REFP I =% 60 1H5LH 6, (k) i 75 £ 0:(k) [

HUNZ 6 iw.
B 6: 25 )2 17 X5 A X 4 il

K BT YR B 0: (k)
i
1999 2009 2011
1 -7.16E-08 -3.95E-06 2.80E-09
2 1.05E-08 -3.48E-06 -5.58E-08
3 1.83E-07 -4 40E-05 -1.44E-06
4 -6.65E-07 -3.05E-05 -3.83E-07
5 3.09E-08 -3.50E-05 -1.34E-06
6 -1.21E-07 -4.12E-05 -4 87E-08
7 -8.74E-08 -2.59E-05 1.32E-07
8 7.86E-08 -2.32E-05 -1.56E-07
9 -5.02E-08 -2.10E-05 -1.62E-07
10 1.18E-07 -1.84E-05 -1.76E-06
11 1.76E-07 -3.68E-05 -1.96E-06
12 1.98E-07 -4.70E-05 1.66E-06
13 1.59E-07 -7.17E-05 -2.39E-07

(3) BIRIGERIIHT:
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B 2R s T 0 T EE LR 1999 4E 3 2009 A R AR TR L AR TE .
5.3 [HBE=AER R 5 RAE
5.3.1 BRI SR

A SE ST B R TEAE B ARSCH, BATA NS AT e @A iRt 25l
MR RILEGE R BT R g T gt i ds, maA1H B bR 0l 5K
KZ RS, FURATRAE BATE A AR TN R G —— K G T 5

KIS TEAL AT . FRATEE SR TN GM (2.1) Y

’xV  dx"
o ta
di di

Sy N B RO R . A=A D7 R B T S AR T
5.3.2 AR
1 5. 2 Fr A9 2 A8 45 8 T R =M AR TS DL SRR Bl e 41, id
X = (O (1), x(2),x(3),x(4)) ,
XF FL PP A — O SIS 2 8 2o 81ie

A = (2O (1),x7(2),x" (3),x"(4)) »

=b

XX SRIGEAS BIMEFFFE N
aVx? = (a((l)x0 (), a®Px’ (2), a®Px© (3), a(l)x(o)(4)) ,
B RT3 ST AG B B =R AR TG DL AR A A ) 3 AR TR -

d*x® dx®

—+a——=>
dt dt

d*x0 dx®V

—+a——=b T ZHI I/ IR THR AL -
dt dt

T DGM(2.1)f5 7Y

"= [&,BT (B'BY'B'Y

gt

—x©2) —z"@2) 1]
—x”3) -z@3) 1
M MM

—x9(n) -zP(m) 1]
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a(l)x(O) (1)

Y=

xX?(2)-x1)
a(l)x(o)(z) B x(O)(3) _ x(O)(z)
M

a(l)x(O)(n)

M

x(n)-x(m-1)

M MATLAB %t (B LB 7, BIAT 4308 A ) 7 ek £

a =0.0135667 t+0.00248889¢"*'*** + 0.0116111
LR o FIRZR ISR 7 Fis.
X 7. HIREHA o iR ZERLE R

=) JRadE | A e RS R 22
2 0.0142 0.0142 0.0000385 0.27%
3 0.0146 0.0143 0.0002964 2.03%
4 0.0147 0.0145 0.0002203 1.50%
25y =R A T oA

K, =0.000225623¢ — 0.000405716¢"*""**
K, =0.000225123t — 0.000401755¢"*""

K, =0.000223627¢t — 0.000390046¢"%'"*
K, =0.000223187¢ — 0.000386632¢"'""
K, =0.000222755¢ — 0.000383296¢"*'***
K, =0.000222314¢ — 0.000379912¢"*'*%
K,, =0.000221877t — 0.000376565¢"*"***"
K,, =0.000221304¢ — 0.000372213¢"*"**"
K,, =0.000220724¢t — 0.000367825¢"%">

PLE S R K iR ER IR 8 Fivs.
#8: LR K RERIGR

K, =0.000226155¢ — 0.000409937¢"*"7*" + 0.000551341

+ 0.000547121
+ 0.000543161

K, =0.000224666¢ — 0.000398157¢"*”'" + 0.000539564
K, =0.000224152¢ — 0.00039413¢"****" + 0.000535538

+ 0.000531454
+ 0.000528041
+ 0.000524705
+ 0.000521321
+ 0.000517974
+ 0.000513621
+ 0.000509233

K,; =0.000220142¢ — 0.00036344e"*"°"* + 0.000504848
K,, =0.000219762¢t — 0.000360601e"*'"*" + 0.000502008

s | A EE T ez FEXS R 22
1
2 0.00012164 | 0.00013201 | -1.04E-05 | 0.08523536
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3 8.99E-05 0.00011038 | -2.05E-05 | 0.22840483
4 5.66E-05 8.38E-05 -2.72E-05 | 0.48167361
s | JRAEE T ez FEXS R 22
2 0.00012164 | 0.00013203 | -1.04E-05 | 0.08537756
3 8.99E-05 0.00011043 | -2.05E-05 | 0.22813545
4 5.66E-05 8.39E-05 -2.73E-05 0.4827811
s | JRAEE T bz FEXS R 22
2 0.00012164 | 0.00013204 | -1.04E-05 | 0.08552043
3 9.00E-05 0.00011048 | -2.05E-05 0.2278777
4 5.66E-05 8.39E-05 -2.74E-05 | 0.48385119
s | RAGEE T ez FEXS R 22
2 0.00012164 | 0.00013206 | -1.04E-05 | 0.08565237
3 9.00E-05 0.00011052 | -2.05E-05 | 0.22763725
4 5.66E-05 8.40E-05 -2.74E-05 | 0.48482181
| JRaEEE REven e RS R 2
2 0.00012164 | 0.00013208 | -1.04E-05 | 0.08580125
3 9.01E-05 0.00011057 | -2.05E-05 | 0.22737505
4 5.66E-05 8.40E-05 -2.75E-05 | 0.48594058
5| JRaeEE RIEve e RS R 2
2 0.00012165 0.0001321 -1.05E-05 | 0.08594743
3 9.01E-05 0.00011062 | -2.05E-05 0.2271102
4 5.66E-05 8.41E-05 -2.75E-05 | 0.48706908
s | JRaeEE RIEVen e RS R 2
2 0.00012165 | 0.00013212 | -1.05E-05 | 0.08607666
3 9.02E-05 0.00011067 | -2.05E-05 | 0.22688853
4 5.66E-05 8.42E-05 -2.76E-05 | 0.48804652
s | RAGEE T ez FEXS R 22
2 0.00012165 | 0.00013213 | -1.05E-05 | 0.08620579
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3 9.03E-05 0.00011071 | -2.05E-05 | 0.22666792

4 5.66E-05 8.42E-05 -2.77E-05 | 0.48900734
s | JRAEE T ez FEXS R 22

2 0.00012165 | 0.00013215 | -1.05E-05 | 0.08632996

’ 3 9.03E-05 0.00011075 | -2.04E-05 | 0.22644922
4 5.66E-05 8.43E-05 -2.77E-05 | 0.48997823
s | JRAEE T bz FEXS R 22

2 0.00012165 | 0.00013216 | -1.05E-05 | 0.08646241
° 3 9.04E-05 0.00011079 | -2.04E-05 | 0.22622799
4 5.66E-05 8.43E-05 -2.78E-05 | 0.49096737
s | RAGEE T ez FEXS R 22

2 0.00012165 | 0.00013219 | -1.05E-05 | 0.08662038

! 3 9.04E-05 0.00011085 | -2.04E-05 | 0.22595906
4 5.66E-05 8.44E-05 -2.78E-05 | 0.49226508
| JRaEEE REven e RS R 2

2 0.00012165 | 0.00013221 | -1.06E-05 | 0.08679961
. 3 9.05E-05 0.00011091 | -2.04E-05 | 0.22566269
4 5.66E-05 8.45E-05 -2.79E-05 | 0.49358866
5| JRaeEE RIEve e RS R 2

2 0.00012165 | 0.00013223 | -1.06E-05 0.0869807
N 3 9.06E-05 0.00011096 | -2.04E-05 | 0.22537323
4 5.66E-05 8.46E-05 -2.80E-05 | 0.49495082
s | JRaeEE RIEVen e RS R 2

2 0.00012165 | 0.00013224 | -1.06E-05 0.0870919
14 3 9.06E-05 0.000111 -2.04E-05 | 0.22519297
4 5.66E-05 8.46E-05 -2.80E-05 | 0.49583821

AT L € F 00 oA £
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6,, = 0.00000461629¢>! 1%
6, =0.00000923582¢>%""
6,, = 0.0000117968¢" %
6, =0.0000179646¢>"%"

PR AR HH 1 BE @ iR ZE R SR AN 3R 9 BT .

6, =0.00000745858¢"”"* — 0.0000155123¢
0, =0.00000875424¢>*" — 0.0000178341¢
0, =0.0000102697¢"”*** — 0.0000206424¢
6, =0.00000645303¢" "7 — 0.0000129391¢
6, =0.0000058195¢>""* — 0.0000116196¢
6, = 0.00000523741e***"* — 0.000010553 1¢

6,=9.695121077 """ —0.00000199238¢ — 0.00000104111
0, =8.725451077 &> —0.00000175148¢ —8.6204510”
6, =0.0000110419¢>%*"" — 0.0000223218¢

— 0.0000108589

0.00000812358
0.00000872334
0.0000103907
0.00000654043
0.0000057409

- 0.00000528761

£ 9: AN E 0 iR ZER IR

— 0.00000963558¢ — 0.00000449829
- 0.0000188619¢ — 0.00000905982
— 0.0000230411¢ — 0.0000115988
— 0.0000358703¢ — 0.0000178056

1 P | RediE | miEdE | kE | MDERE
2 ~7. 16E-08 | ~7. 16E-08 | 7.94E-23 | 1.11E-15
3 ~3.95E-06 | 4.07E-06 | -8. 02E-06 |2. 02995356
4 2.80E-09 | 4.20E-05 | —4.20E-05 [14983. 0723
2 e | Rt | mEdE | ks | ieRE
2 1. 05E-08 | 1.05E-08 | 1.64E-22 | 1.56E-14
3 3. 48E-06 | 3.95E-06 | ~7.43E-06 |2. 13485731
4 5. 58E-08 | 4. 12E-05 | —4. 13E-05 |739. 270658
3 P | RediE | miEdE | kE | MDERE
2 1. 83E-07 | 1.83E-07 | 2.38E-22 | 1.30E-15
3 ~4. 40E-05 | 5. 14E-05 | -9. 54E-05 |2. 16810922
4 ~1. 44E-06 |0. 00054356| ~0. 000545 [378. 474144
4 e | s | miEdE | ks | ieRE
2 6. 65E-07 | -6. 65E-07 | 4. 24E-22 | 6.37E-16
3 3. 05E-05 | 3. 16E-05 | —6.21E-05 |2. 03696247
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—3. 83E-07 |0. 00032956 |-0. 0003299(861. 467921
5 JRaaslE | PN | kE | MIRIRE
3.09E-08 | 3.09E-08 | 1.70E-21 | 5.50E-14
3. 50E-05 | 4. 08E-05 | -7.58E-05 |2. 16531668
~1. 34E-06 |0. 00043332|-0. 0004347 |324. 372527
6 e | BNEHE | ARE | MXRE
-1. 21E-07 | -1. 21E-07 | 1.03E-21 | 8.53E-15
~4. 12E-05 | 4.48E-05 | -8.60E-05 |2. 08830854
4. 87TE-08 |0. 00046235|-0. 0004624(9494. 82312
7 JFaasdE | NS | dkE | MIRIRE
-8. 74E-08 | —8. 74E-08 | 2.12E-22 | 2.42E-15
-2.59E-05 | 2. 79E-05 | -5. 38E-05 |2. 07681617
1. 32E-07 |0. 00028621(-0. 0002861|2167. 28747
8 aasdE | BEdE | ARE | MXRE
7.86E-08 | 7.86E-08 | -3.97E-22 | 5. 05E-15
~2.32E-05 | 2.60E-05 | -4.92E-05 |2. 12075321
1. 56E-07 |0. 00026921 |-0. 0002694|1726. 70136
9 JFaaslE | PN | kE | MIRIRE
5. 02E-08 | -5. 02E-08 | -3. 97E-23 | 7.91E-16
-2. 10E-05 | 2. 31E-05 | —4.41E-05 |2. 10081839
1. 62E-07 |0. 00023958|-0. 0002397|1479. 87097
10 aasdE | BEdE | ARE | MXRE
1. 18E-07 | 1.18E-07 | 4.50E-22 | 3.81E-15
~1. 84E-05 | 2.39E-05 | -4.23E-05 |2. 30073297
—1. 76E-06 (0. 00026804|-0. 0002698|153. 297364
11 JFaasE | PN | dkE | MIRIRE
1. 76E-07 | 1.76E-07 | 3.18E-22 | 1.80E-15
3. 68E-05 | 4.45E-05 | -8. 13E-05 |2. 20818439
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4 1. 96E-06 |0. 00047862|-0. 0004806|245. 193722
12 Frs JRaaslE | PN | kE | MIRIRE
2 1.98E-07 | 1.98E-07 |-4.76E-22| 2.41E-15
3 —4. T0E-05 | 4.97E-05 | -9.67E-05 |2. 05849067
4 1. 66E-06 [0. 00049889(-0. 0004972| 299. 53605
13 ] e | BNEHE | ARE | MXRE
2 1. 59E-07 | 1.59E-07 | 3.44E-22 | 2. 16E-15
3 ~7.17E-05 | 7.96E-05 |-0.0001513|2. 11085072
4 2. 39E-07 |0. 00082247 |-0. 0008227 | 3442. 2884

6. HREI . HET SEkif

AR TR RE, BESEE Tz =R A ARG DL R B
B, RSOy & B HE M 2 A A A B, P AREE AU Tl B ORI IR S BT T T8 i 22
IR R A € IR R A RERAI ST,

ARSCRRH 25 B E B % 2 L R S B IE A T AHE T A Al R SR S
770 HIT R R = ST A R O TR B AR X R EAE R, P LA IS S S B K D
TR R 22 0y Ty REAR R At ik o ARATLAIIRAZAE — SN R 24, BN DR B, T
HlE A Sy MRS BLAR rT BEXT 25 2077 A — @ iR 22, IR e s o Job B BB
W] 2% R P AR R AT 20, TR AT R 1R 7

7. BEER
(1] Crpde N BRSAN E AT bR v 2 50 A8 Tl &= 85 (JGJ8—2007) )
[2] HESCEE. http://wenku.baidu.com/view/c9d0713710661ed9ac51£305.html.
(3] #EH, RV, “Frmdhdes s ih 4 th 28 J AL [T]. BN 2= e 2e 4, 2013.4, 28 92 %
2 .
(4] w®lspZE, PVER, HF@BEsE SR M. Jbt ER Tk iR#:, 2011.
[5] Frank R.Giordano,Maurice D.Weir,William P.Fox, #(Z#M (55 3 i) [M]. dbal: HLAR Tk

HRcAE, 2005
(6] whdhpe, H2paiBist FEARE M. &5 8E Bk, 2011.

8. Mk
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BF—: CPHE)

m=%4E— xls;

a=m(:,1:3);

al=m(:,4:6);

a2=m(:,7:9);

a3=m(:,10:12);

hold on;
c=[11,8;9,16;16,24;24,32;32,40;40,48;48,56;56,64;64,72;72,80;80,88;88,96;
96,104;1;

b=zeros (3,13);

for k=1:13
x=a([c(k,1):c(k,2)],1);
y=a(lc(k,1):c(k,2)]1,2);
z=a([c(k,1):c(k,2)1,3);
Xcolv = x(:);

Ycolv = y(:);

Zcolv = z(:);

Const = ones(size (Xcolv));

Coefficientsl(:,k) = [Xcolv Ycolv Const]\Zcolv;
XCoeff = Coefficientsl (1) ;

YCoeff = Coefficientsl (2);
CCoeff Coefficientsl (3);
L=plot3(x,y,z,'ro"); % &H|=4KEE

set (L, "Markersize',2*get (L, "Markersize'))

set (L, "Markerfacecolor','r")

hold on;

grid on;

[xx, yyl=meshgrid(0:0.1:1,0:0.1:1);

zz = XCoeff * xx + YCoeff * yy + CCoeff;

surf (xx,vyy,zz)

title (sprintf ('Plotting plane z=(%f) *x+ (%f) *y+(%$f)',XCoeff, YCoeff,
CCoeff))

end

CoefficientslsHFEFITEEH RE

for k=1:13
x=al([c(k,1):c(k,2)]1,1);
y=al([c(k,1):c(k,2)1,2);
z=al([c(k,1):c(k,2)1,3);
Xcolv = x(:);

Ycolv = y(:);

Zcolv = z(:);
Const = ones(size (Xcolv));
Coefficients2(:,k) = [Xcolv Ycolv Const]\Zcolv;
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XCoeff Coefficients2 (1) ;

YCoeff Coefficients2(2);

CCoeff = Coefficients2(3);
L=plot3(x,vy,z,'ro"); % &H|=4cKKE

set (L, '"Markersize',2*get (L, "Markersize'))

set (L, '"Markerfacecolor','r")

hold on;

grid on;

[xx, yyl=meshgrid(0:0.1:1,0:0.1:1);

zz = XCoeff * xx + YCoeff * yy + CCoeff;

surf (xx,vyy, zz)

title (sprintf ('Plotting plane z=(%f) *x+ (%$f) *y+(%f)',XCoeff,

CCoeff))

end

Coefficients2sHFEFITESH 2

for k=1:13
x=a2([c(k,1):c(k,2)1,1);
y=a2([c(k,1):c(k,2)1,2);
z=a2 ([c(k,1):c(k,2)1,3);
Xcolv = x(:);

Ycolv = y(:);

Zcolv = z(:);

Const = ones(size (Xcolv));

Coefficients3(:,k) = [Xcolv Ycolv Const]\Zcolv;
XCoeff = Coefficients3 (1) ;

YCoeff = Coefficients3(2);
CCoeff Coefficients3(3);
L=plot3(x,y,z,'ro"); % &H|=4KEE

set (L, "Markersize',2*get (L, "Markersize'))

set (L, '"Markerfacecolor','r")

hold on;

grid on;

[xx, yyl=meshgrid(0:0.1:1,0:0.1:1);

zz = XCoeff * xx + YCoeff * yy + CCoeff;

surf (xx,vyy,zz)

title (sprintf ('Plotting plane z=(%f) *x+ (%$f) *y+(%f)',XCoeff,

CCoeff))

end
Coefficients3sHEFIHEIEMN R
m=%4E— xls;

a=m(:,1:3);%1989 4 M I X35
al=m(:,4:6);%1999 W ¥4z
a2=m(:,7:9);%2009 W M H 4z

26
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a3=m(:,10:12);%2011 4FX0 ¥4
for k=1:13
x=a3([c(k,1):c(k,2)]1,1);
y=a3([c(k,1):c(k,2)1,2);
z=a3 ([c(k,1):c(k,2)1,3);
Xcolv = x(:);

Ycolv = y(:);

Zcolv = z(:);

Const = ones(size (Xcolv));

Coefficients4(:,k) = [Xcolv Ycolv Const]\Zcolv;
XCoeff = Coefficientsd (1) ;

YCoeff = Coefficientsd (2);
CCoeff Coefficients4 (3);
L=plot3(x,y,z,'ro"); % &H|=4KEE

set (L, "Markersize',2*get (L, "Markersize'))

set (L, '"Markerfacecolor','r")

hold on;

grid on;

[xx, yyl=meshgrid(0:0.1:1,0:0.1:1);

zz = XCoeff * xx + YCoeff * yy + CCoeff;

surf (xx,vyy,zz)

title (sprintf ('Plotting plane z=(%f) *x+(%f) *y+(%$f)',XCoeff, YCoeff,
CCoeff))

end

Coefficients4sHFEFITEEH RE

P (b SSARRR A D
BN Hnatlab®SL££2 .3
function f=ff2(x,A,B)
x1=A(:,1);y=A(:,2);2=A(:,3);
f=sum ((x1-x(1)) .72+ (y=x(2)) .72+ (z=(B(1) *x(1)+B(2)*x(2)+B(3))) ."2);
WG, FHBITW R

m=%4E— xls;

Fl=m(:,1:3);%1989 4 M il %35
F2=m(:,4:6);%1999 4 il %5
F3=m(:,7:9);%2009 43 il %35
F4=m(:,10:12);%2011 4F 00 $ 4

P1=[-0.000830978 0.003417388 0.471956284
-0.000817778 0.003628518 5.887189422
-0.103531579 -0.170598336 160.1073406
-0.084434924 -0.139125499 137.2555526
-0.093172538 -0.156337182 155.8157108
-0.10905983 -0.155763638 169.0503192
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-0.097249562 -0.132905095
-0.100944809 -0.138739994
-0.107075519 -0.14903722

154.0980362
162.7653381
175.1283597

-0.107132219
-0.135031497
-0.145292163
-0.147842995

-0.156237569 182.2592083
-0.217484619 234.2576489
-0.233311605 252.6149174
-0.253950265 268.9965036

I

P2=[-0.001487998 0.003714862 0.684399642
-0.000492827 0.003781979 5.617202869
-0.103877083 -0.170596425 160.2976036
-0.082898692 -0.139164862 136.4014982
-0.093547416 -0.156341154 156.0256571
-0.108695055 -0.155620482 168.7628486
-0.096893482 -0.132785851 153.8288996
-0.101347724 -0.138656209 162.9445585

-0.106635181
-0.107683182
-0.135533438
-0.14590835

-0.148858581 174.7784003
-0.156283925 182.5910487
-0.21745348 234.5201978
-0.233379092 252.9945534

-0.148170132 -0.254010047 269.2086747

IK

P3=[-0.002373299 -0.003769787 5.079985167
-0.003971777 -0.000193548 9.66122192

0.171779992
0.140823091
0.157627698
0.168465935
0.134087929
0.139156581
0.147528599
0.15272301
0.215152629
0.232413579
0.2413723

I;

-0.104986237
-0.082759129
-0.09089535

-0.118761803

-30.24613939
-19.89282395
-20.55834552
-7.632855986

-0.095297204 3.269995936
-0.100754259 6.766714304
-0.104817538 7.636402368
-0.103455455 7.301054717
-0.135879385 -6.995143348
-0.147310618 -6.561167274
-0.157728579 -2.08825351

P4=[-0.002333174 -0.003740287 5.040576042

-0.002554701 -0.002530475

0.172474839
0.14091257

0.158721438
0.168403679
0.133926192
0.139361927

-0.106260378
-0.085030797
-0.09191605

-0.119171259

10.06101404

-29.98224837
-18.77216725
-20.65340477
-7.390169205

-0.094930062 3.161969153
-0.100794271 6.667407016
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0.148239426 -0.107208857 8.463752307
0.155180017 -0.107129134 7.808521389
0.216632193 -0.138845389 -6.295107563
0.231243928 -0.142257642 -8.553926047
0.241592539 -0.158407287 -1.864415599

I;
c=[1,8;9,16;17,24;25,32;33,40;41,48;49,56;57,64;65,72;73,80;81,88;89,96;97,104;];
bl=zeros(3,13);

for k=1:13

A=FI([c(k,1):c(k,2)],:): %1986 W 4z
a=P1(k,:);

b1(1:2,k) = fminsearch(@(x)ff2(x,A,a),[1,2]);
b1(3,k)=b1(1,k)*P1(k,1)+b1(2,k)*P1(k,2)+P1(k,3);
end

b2=zeros(3,13);

for k=1:13

A=F2([c(k,1):c(k,2)],:): %1996 4F W 4z
a=P2(k,:);

b2(1:2,k) = fminsearch(@(x)ff2(x,A,a),[1,2]);
b2(3,k)=b2(1,k)*P2(k,1)+b1(2,k)*P2(k,2)+P2(k,3);
end

b3=zeros(3,13);

for k=1:13

A =F3([c(k,1):c(k,2)],:);:%2009 R I H 4z
a=P3(k,:);

b3(1:2,k) = fminsearch(@(x)ff2(x,A,a),[1,2]);
b3(3,k)=b3(1,k)*P3(k,1)+b3(2,k)*P3(k,2)+P3(k,3);
end

b4=zeros(3,13);

for k=1:13

A =F4([c(k,1):c(k,2)],:);%2011 4F VL% 35
a=P4(k,:);

b4(1:2,k) = fminsearch(@(x)ff2(x,A,a),[1,2]);
b4(3,k)=b4(1,k)*P4(k,1)+b4(2,k)*P4(k,2)+P4(k,3);
end

bl ,b2,b3,b4

TP = (R I TH5RD

clear

clc

a=[566.664741 567.2640516
522.7105282 522.2540994
1.787375037 55.10854517
566.6649707 567.2543
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522.7101805 522.2366

1.783000777 55.11965447

566.7268041 567.336

522.7014735 522.2148

1.76449979  55.091

566.7269181 567.3375

522.7013548 522.2135

1.763250449 55.087

1:% 95 YRS 2 HH 0o 551 S BB AR Fp 0 A ) AR AR
b=zeros(4,1);

for i=1:4
b(i,1)=atan(sqrt((a(3*i-2,1)-a(3*i-2,2))"2+(a(3*i-1,1)-a(3*i-1,2))*2)/(a(3*1,2)-a(3*1,1)));
end

b

TP . (72 a) i 477 FE A5

clear

clc

al=[566.664741 566.7196032 566.7251066 566.7841861 566.824563 566.8660307
566.9166678 566.9538279 566.9897481 567.0267344 567.0564911 567.1007311 567.148014
567.2640516

522.7105282 522.668344  522.5474854 522.5418216 522.4961758 522.4639359 522.4669521
522.4505947 522.4317649 522.4184393 522.3456014 522.3016699 522.2614503
522.2540994

1.787375037 7.320250093 12.28766395 16.70028124 21.31764794 25.84712287 29.52711866
33.04949985 36.55586028 39.89098906 44.08502791 48.36058464 52.5192089
55.10854517

I;

x=al(1,:);

y=al(2,));

z=al(3,:);

x1=polyfit(z,x,2)%z N HLE, x NHLE

yl=polyfit(z,y,2)%z N HZE, y HFZE

a2=[566.6649707 566.7205451 566.7265463 566.7869552 566.827267 566.8696053
566.9205503 566.9579355 566.9946391 567.0317229 567.0620474 567.1064981
567.1540086 567.2543

5227101805 522.6674562 522.5459168 522.5394603 522.4932815 522.4605572 522.4630366
522.4463037 522.4268193 522.4132488 522.3398815 522.2955148 522.2552224 522.2366

1.783000777 7.314628384 12.2829702 16.69614048 21.31277587 25.84083613 29.52177461
33.04364328 36.54837315 39.88566431 44.07846016 48.35469052 52.51373486
55.11965447

I;

x=a2(1,:);

y=a2(2,);
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z=a2(3,:);

x2=polyfit(z,x,2)%z N HLE, x NHLE

y2=polyfit(z,y,2)%z N HZE, y HFZE

a3=[566.7268041 566.763964 566.8798373 566.8829498 566.9237686 567.0100817
567.0214421 567.0722482 567.1256312 567.1797278 567.2555827 567.3031922
567.3514709 567.336

522.7014735 522.6692942 522.5896155 522.5816831 522.5500444 5224897794 522.482311
522.449441 5224153258 522.3647064 522.3068783 5222648641 522.2190398 522.2148

1.76449979  7.309000247 12.2677573 16.68898035 21.30717388 25.83719934 29.50962342
33.03954325 36.54536393 39.88097158 44.08064918 48.35263811 52.48580886 55.091

I;

x=a3(1,:);

y=a3(2,);

z=a3(3,:);

x3=polyfit(z,x,2)%z N HLE, x NHLE

y3=polyfit(z,y,2)%z HHZE, y HFZE

a4=[566.7269181 566.7641741 566.8809476 566.8830262 566.9252064 567.0107413
567.0222307 567.0732454 567.1263284 567.1816335 567.257516  567.3043501
567.3528621 567.3375

522.7013548 522.6689947 522.5891489 522.5805209 522.5487839 5224889408 522.4816388
522.44856  522.4139989 522.3625187 522.3044631 5222651696 522.2174357 522.2135

1.763250449 7.290500213 12.2599313  16.67333868 21.29915907 25.83086076 29.50188293
33.03600551 36.52682599 39.86353266 44.07156577 48.33554872 52.48075565 55.087

I;

x=a4(1,:);

y=a4(2,:);

z=a4(3,:);

x4=polyfit(z,x,2)%z N HLE, x NHLE

ya=polyfit(z,y,2)%z N AL &E, y NHELE

PP CHEE K EITHED

clear

cle

syms x1 yl x2 y2 x3 y3 x4 y4 z;
x1=-0.00007*z"2+0.0064*z+566.65624;
y1=-0.00001*2"2-0.00863*z+522.71088;
x2=-0.00006*z"2+0.0069*z+566.65375;
y2=0.00001%*z"2+0.00856*z+522.70036;
x3=0.00002*z"2+0.01078*z+566.70374;
y3=-0.00004*z"2-0.00682%z+522.70905;
x4=0.00002*z"2-0.01083*z+566.70353;
y4=-0.00002*z"2+0.01083*z+566.70353;
dx1=diff(x1,z,1)

ddx1=diff(x1,z,2)
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dy1=diff(y1l,z,1)

ddy1=diff(y1,z,2)

dx2=diff(x2,z,1)

ddx2=diff(x2,z,2)

dy2=diff(y2,z,1)

ddy2=diff(y2,z,2)

dx3=diff(x3,z,1)

ddx3=diff(x3,z,2)

dy3=diff(y3,z,1)

ddy3=diff(y3,z,2)

dx4=diff(x4,z,1)

ddx4=diff(x4,z,2)

dy4=diff(y4,z,1)

ddy4=diff(y4,z,2)

n=[1.787375037  7.320250093 12.28766395 16.70028124 21.31764794 25.84712287
29.52711866 33.04949985 36.55586028 39.89098906 44.08502791 48.36058464 52.5192089
55.10854517

1.783000777 7.314628384 12.2829702 16.69614048 21.31277587 25.84083613 29.52177461
33.04364328 36.54837315 39.88566431 44.07846016 48.35469052 52.51373486
55.11965447

1.76449979  7.309000247 12.2677573 16.68898035 21.30717388 25.83719934 29.50962342
33.03954325 36.54536393 39.88097158 44.08064918 48.35263811 52.48580886 55.091

1.763250449 7.290500213 12.2599313  16.67333868 21.29915907 25.83086076 29.50188293
33.03600551 36.52682599 39.86353266 44.07156577 48.33554872 52.48075565 55.087

l;

Yot 1LH z A o

for k=1:length(n)

a(k, 1)=sqrt(((4/625-(7*n(1,k))/50000)*(-1/50000)-(-863/100000-n(1,k)/50000)*(-7/50000))"2+(-7/50000)"
2+(-1/50000)"2)/sqrt(((4/625-(7*n(1,k))/50000)"2-+(-863/100000-n( 1,k)/50000)"2+1)"3);

bk, 1)=sqrt(((69/10000-(3*n(2,k))/25000)*(1/50000)-( 107/12500-n(2,k)/50000)*(-3/25000))*2-+(-3/25000)
A2+(1/50000)*2)/sqrt(((69/10000-(3*n(2,k))/25000)2+(107/12500-n(2,k)/50000)2+1)"3);

c(k, 1)=sqrt((((n(3,k))/25000+539/50000)*(-1/12500)-(-341/50000-n(3,k)/12500)*(7/5000))"2-+(1/12500)"2
+(-1/25000)2)/sqrt(((n(3.k)/25000+539/50000)"2+(-341/50000-n(3,k)/12500)2+1)"3);

d(k, 1)=sqrt(((n(4,k)/25000-1083/100000)*(-1/25000)-(1083/100000-n(4,k)/25000)*(-1/25000))"2-+(-1/250
00)"2+(-1/25000)2)/sqrt(((n(4.k)/25000-1083/100000)"2-+(1083/100000-n(4,k)/25000)"2+1)"3);

end

a,b,c,d% - & 11 Hh R AE

N GHEERTHED
R4S niugvl.m ST
function f=niugvl (x,A,B)
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(1);y=A(2);z=A(3);k=A(4);m=B(1l);n=B(2);
f=(x1*x+y*x—(z-m) ) "2+ (-x1*x+y*sqgrt (1-x"2) - (k-n) ) "2;
FIZIT FAIRET

F=%uE — xls;
P=[566.664741 522.7105282 566.6649707 522.7101805 566.7268041
522.7014735 566.7269181 522.7013548

566.7196032 522.668344 566.7205451 522.6674562 566.763964 522.6692942

566.7641741 522.6689947

566.7251066 522.5474854 566.7265463 522.5459168 566.8798373 522.

566.8809476 522.5891489

566.7841861 522.5418216 566.7869552 522.5394603 566.8829498 522.

566.8830262 522.5805209

5896155

5816831

566.824563 522.4961758 566.827267 522.4932815 566.9237686 522.5500444

566.9252064 522.5487839

566.8660307 522.4639359 566.8696053 522.4605572 567.0100817 522.

567.0107413 522.4889408

566.9166678 522.4669521 566.9205503 522.4630366 567.0214421 522.

567.0222307 522.4816388

566.9538279 522.4505947 566.9579355 522.4463037 567.0722482 522.

567.0732454 522.44856

566.9897481 522.4317649 566.9946391 522.4268193 567.1256312 522.

567.1263284 522.4139989

567.0267344 522.4184393 567.0317229 522.4132488 567.1797278 522.

567.1816335 522.3625187

567.0564911 522.3456014 567.0620474 522.3398815 567.2555827 522.

567.257516 522.3044631

567.1007311 522.3016699 567.1064981 522.2955148 567.3031922 522.

567.3043501 522.2651696

4897794

482311

449441

4153258

3647064

3068783

2648641

567.148014 522.2614503 567.1540086 522.2552224 567.3514709 522.2190398

567.3528621 522.2174357
1:

Al=F(:,[1:41);
A2=F(:,[3:061);

A3=F(:,[5:81);
Bl(:,1)=P(:,3)-P(:,1);
Bl(:,2)=P(:,4)-P(:,2);
B2(:,1)=P(:,5)-P(:,3);
B2(:,2)=P(:,6)-P(:,4);
B3(:,1)=P(:,7)-P(:,5);
B3(:,2)=P(:,8)-P(:,06);
for m=1:8

x(m,1l)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(1,:)),-0.005,0.005);

end
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for m=9:16

x(m, 2)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(2,:)),-0.005,0.005);
end

for m=17:24

x(m, 3)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(3,:)),-0.005,0.005);
end

for m=25:32

x(m,4)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(4,:)),-0.005,0.005);
end

for m=33:40

x(m, 5)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(5,:)),-0.005,0.005);
end

for m=41:48

x(m, 6)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),Bl1(6,:)),-0.005,0.005);
end

for m=49:56

x(m, 7)=fminbnd (@ (x) niugvl (x,Al (m,:),B1(7,:)),-0.005,0.005);
end

for m=57:64

% (m, 8)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(8,:)),-0.005,0.005);
end

for m=65:72

x(m, 9)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m,:),B1(9,:)),-0.005,0.005);
end

for m=73:80

x(m,10)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m, :),B1(10,:)),-0.005,0.005);
end

for m=81:88

x(m,11)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m, :),B1(11,:)),-0.005,0.005);
end

for m=89:96

x(m,12)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m, :),B1(12,:)),-0.005,0.005);
end

for m=97:104

x(m,13)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,Al (m, :),B1(13,:)),-0.005,0.005);
end

al(:,1l)=asin(sum(x)/8);

for m=1:8

x(m, 1)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m,:),B2(1,:)),-0.005,0.005);
end

for m=9:16

x(m, 2)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m, :),B2(2,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=17:24
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x(m, 3)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m, :),B2(3,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=25:32

x(m, 4)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m,:),B2(4,:)),-0.005,0.005);
end

for m=33:40

x(m, 5)=fminbnd (@ (x) niugvl (x,A2 (m, :),B2(5,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=41:48

x(m, 6)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m,:),B2(6,:)),-0.005,0.005);
end

for m=49:56

x(m, 7)=fminbnd (@ (x) niugvl (x,A2 (m, :),B2(7,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=57:64

% (m, 8)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m,:),B2(8,:)),-0.005,0.005);
end

for m=65:72

x(m, 9)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m,:),B2(9,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=73:80

x(m,10)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m, :) ,B2(10,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=81:88

x(m,11)=fminbnd (@ (x)niuqgvl (x,A2 (m, :),B2(11,:)),-0.005,0.005);
end

for m=89:96

x(m,12)=fminbnd (@ (x)niuqgvl (x,A2 (m, :),B2(12,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=97:104

x(m,13)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A2 (m, :),B2(13,:)),-0.005,0.005) ;
end

al(:,2)=asin(sum(x)/8);

for m=1:8

x(m, 1l)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(1,:)),-0.005,0.005);
end

for m=9:16

x(m, 2)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(2,:)),-0.005,0.005);
end

for m=17:24

x(m, 3)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m, :),B3(3,:)),-0.005,0.005);
end

for m=25:32

x(m, 4)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(4,:)),-0.005,0.005);
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end

for m=33:40

x(m, 5)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m, :),B3(5,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=41:48

x(m, 6)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(6,:)),-0.005,0.005);
end

for m=49:56

x(m, 7)=fminbnd (@ (x) niugvl (x,A3 (m, :),B3(7,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=57:64

% (m, 8)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(8,:)),-0.005,0.005);
end

for m=65:72

x(m, 9)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3 (m,:),B3(9,:)),-0.005,0.005);
end

for m=73:80

x(m,10)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3(m, :),B3(10,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=81:88

x(m,11)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3(m, :),B3(11,:)),-0.005,0.005);
end

for m=89:96

x(m,12)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3(m, :),B3(12,:)),-0.005,0.005) ;
end

for m=97:104

x(m,13)=fminbnd (@ (x)niugvl (x,A3(m, :) ,B3(13,:)),-0.005,0.005) ;
end

al(:,3)=asin(sum(x)/8);

R ORERARRAED

cle,clear

x0=[0.0141,0.0142,0.0146,0.0147];%JR 465 541
n=length(x0);

a_x0=diff(x0);%K 1 X Z k751, B 1 Bl fi 24
B=[-x0(2:end)',ones(n-1,1)];

u=B\a_x0%ix/ —IRIUNA S HL
x=dsolve('D2x+a*Dx=b','x(0)=c1,Dx(0)=c2"); %K Il 5 77 FEHIFF 5 i
x=subs(x,{'a",'b','c1",'c2'},{u(1),u(2),x0(1),x0(1)});
yuce=subs(x,'t',0:n-1)%K CLAIEHE £ 1 IR B 007 21 i) A
x=vpa(Xx,6)
x0_hat=[yuce(1),diff(yuce)]%K T E1 U £ 1) TI{E
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epsilon=x0-x0_hat%:3K % Z
delta=abs(epsilon./x0)% K FH %] % Z
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